Бычков. Задачник.
[image: ]
Вариант 10 и 20.
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1.4.2. VIcionbays yciobie 3atasit 1.2.3, OfIDefe/TD ONlepaTOpHBIM METOAOM PeakLiin
i, 1 uc. TpokonTpoanposats iy (0+), uc (0+).
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1.2.3. Tlpu ¢=0 1 teiw samsixaerca (pasmbikaercs) kmos K. Haiftu tiesasucuibie
HAYAIBbIbIE YCAOBUS, COCTABUTD ypastienns coctoanns. st £> 0 uaiitn uc u iy, ne-
10/130BAB AATHTHYECKOE PLIElHe YPABIIEIHit COCTOSIIMA, 4 TaKKe SHCIeIIoe — 110
Metosy Ditiepa. 3atem HATH Uy M i, MCIOALIOBAB YDABHCIUA CBAM, W LIPOBECTH
[IpOBEPKY LOAYHeIbIX pedy ibTaTos (110 BAX lakonuresneit)
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10. Ienp: 151 — UT i, =10; 215 - C=1; 312 = Ry=1; 425 = R;=1; 523 —L=1;
634 — K, samuikaercs; 745 - UH u; = 5.
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1.4.6. B sapuanrax 1—8 1aifTn H306paxelie yKazatioro curiana (w3 pEACTaBeL-
bIx 1a puc. 1.5).
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B sapuantax 9— 18 110 3aa1bIM XaPAKTEPUCTHKAM LEMH H BO3AEUCTBHIO £, (£) naiitu
peaxuuio f; (£); n0cTpouTs rpadui 7, (¢).
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10. h(t) =2exp(=26)8,(t); f,(t) = 458,(t) -85, (£ -2)+ 45, (¢ - 4).
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1.4.7. Pewnts 3amavy 1.2.4 ONEPATOPILIM METOLOM, PACCHHTAB BIIAYAE lIEPEAATON-
11y10 dyukumio uenn H (s). Jonoanutensio uaittn AUX, GUX; kayecTeino noctpo-
uTb rpadukn AYX, @YX, ADX. [IpokonTpoMpPOBaTL 1O CXeMaM 3aMelliel s Belu-
wuubt by (0+), hy (w0) 1 suadenus H (s) npu s — 0 u s — oo, [[poeputs BhinonHelie
cooTnoumenus k (£) = hj(t) no peaysnbratam pacuera.
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1.2.4. Haiivwn hy (2), h (€) u hy (£) ana yxasaunoii peakumu f; (£); nocrpouts rpadmxn
hy (£) wh (£). Buraneaurs £, (£) ats Bospeitcrsus f (), 331a11110r0 aANMTHYECKU B Ba-
puairrax 3agaui 1.2.4 1 rpadiHueckn B B UMRYILCA MPey201uHOLE hOPMBI B COOTBET-
CTBYIOIMX Bapualirax sagaum 1.1.8,
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10. Hens: 141-WT i, = £, = 3exp(-1)3,(¢); 214 — Ry 312 — Ry, 424 — R; 523 — Ry,
634 — Lo=2; Ry=1; fr=u,
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1.3.15. Oupesienuty ykasaiuie XapaxtepucTuki Tpexcasisix ueneit. [opsok cie-
Jomanst had — NPAMO, cHCTeMa AeliibiX anpsKennii U, — camMeTpreiia,
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10. Coemnenue Tpeyronsiuxom: U, =20;Z,, =
DbiBe JIMIIEIIIOro 1poBoaa (asbi «As.

. = Z,, Haiftn U, upu 06-




image3.png
20. Cocannenne snesoii Gea tysesoro upososa: Z, = Z, =2;Z, =01, = 3. Oupe-
nenurs 1, Ie.
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1.4.1. Tlo uzobpascenusm Toka wiaykTupiocTy £ (¢) = iy (¢) upu L= 1 naiitn enauare
i, (0+), U, (s) 1 2, (0+), HCnonb3ys TeopeMy 0 HawanbioM aatelun u OC3, a samen
opuriuas dyikitit. TocTpouTs rpaduk £, (£), yKasas ita Hem NOCTORHIYIO BpeMeny
T u nepuox T 3aTyxaouieii CHIIyCOM/BI, @ TAKXKE NPOKONMPOIUPOBAS PACCHUTALLIOE
enauare anavenme i, (0+) 1 3uaK 1pou3Boaioii 1, (0+) =, (0+)/L.
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